

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 034/2022 do processo seletivo simplificado para para Médicos de Família e Comunidade para atuarem nas atividades docentes-assistenciais do Componente de Provimento e Fixação de Profissionais do Programa Estadual de Qualificação da Atenção Primária à Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 No Anexo A, onde lê-se:

ETAPA	DATA
Inscrição e envio dos documentos comprobatórios	29/04 a 16/05/2022
Classificação no Processo Seletivo Resultado parcial das notas	20/05/2022
Interposição de Recurso da validação das Inscrições e/ou notas	21/05 a 23/05/2022
Resultado da Análise de Recursos da validação das Inscrições e/ou notas	25/05/2022
Resultado final Convocação	26/05/2022
Formalização da adesão ao Programa	30/05/2022
Início das atividades docentes-assistenciais	A definir

Leia-se:

ETAPA	DATA
Inscrição e envio dos documentos comprobatórios	29/04 a 16/05/2022
Homologação do Deferimento das Inscrições Resultado parcial das notas	20/05/2022
Interposição de Recurso da validação das Inscrições e/ou notas	21/05 a 23/05/2022
Resultado da Análise de Recursos da validação das Inscrições e/ou notas	25/05/2022
Resultado final Convocação	26/05/2022
Formalização da adesão ao Programa	30/05/2022
Início das atividades docentes-assistenciais	A definir

Vitória, 19 de maio de 2022.

Fabiano Ribeiro dos Santos
Diretor Geral
Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde